

“11·4”车祸肇事司机血检结果为酒驾

涉嫌以危险方法危害公共安全罪被警方立案侦查

2016年11月4日,一辆牌号为苏AXL176轿车沿华电北路由东向西行至长营村路段时,与路边停放的七辆机动车相撞,事故导致路边一对准备上公交车的母子被撞身亡。11月8日,现代快报记者从南京交警七大队获悉,经检测肇事司机朱某血液酒精含量达到饮酒驾驶的标准。目前,南京警方已经对朱某依法立案侦查。

现代快报/ZAKER南京记者
王瑞 林清智



现代快报11月6日相关报道

肇事者血液酒精含量达酒驾标准

据此前公布消息称,车牌号为苏AXL176小型轿车,由东向西行驶到栖霞区网板路一小区附近,与一辆小车发生碰撞后逃离现场,逃至华电东路长营村公交车站附近,先后碰撞一辆停放在路边的轿车和一辆正在进站的公交车,将准备上公交车的一对母子撞倒后,又撞上停放在路边的多辆机动车

和人行道上的行道树。这起事故造成母子二人受伤,经医院抢救无效先后死亡,以及肇事车及被撞的七辆车不同程度受损。肇事驾驶人在现场被警方控制。

现代快报记者获悉,驾驶人朱某,男,53岁,系句容市民政局工作人员。经南京市公安局物证鉴定所检测,其血液中

酒精含量为33.4mg/100ml。据现代快报了解,根据朱某的血液酒精含量,已经达到了饮酒驾驶的标准,但尚不构成醉驾。2016年11月5日,南京警方依法对朱某涉嫌以危险方法危害公共安全罪立案侦查,同日对其采取刑事拘留强制措施。

目前该案正在进一步侦办中。

肇事者单位将为受害家庭募捐

昨天,现代快报记者从肇事者朱某供职单位句容市民政局获悉,该局将在今天组织员工为受害家庭捐款。朱某是句容市民政局主任科员,他曾任句容市民政局副局长,目前退居二线。

事发至今已过去几天,由于事故现场惨烈,朱某当晚到底喝了多少酒、平时酒量如何被热议。

现代快报记者综合多方信息来源得知,朱某平时不怎么喝酒。句容市一名认识朱某的公务员告诉现代快报记者,据朱某的前同事称,朱某“酒量大,但平时不怎么喝”。

现代快报记者昨天进一步了解到,朱某退居二线后担任句容市福利企业协会副会长,这是一个民间组织,民政局没有对他进行考核,他不需要到

局里上班。朱某当晚吃饭、开车肇事是8小时之外的个人行为,跟公务没有关系。

11月8日,句容市民政局办公室负责人告诉现代快报记者,他们愿意全力配合公安机关调查处理,但到目前为止南京警方还没有联系他们。

该负责人还透露,出于人道主义考虑,他们将于今天组织员工为受害者家属捐款。

教唆4岁儿子抽烟乞讨
这事有结果了

撤销父亲监护权 移交给社区

快报讯(通讯员 朱来宽 记者 孙旭晖)今年6月16日,现代快报报道了宿迁市洋河镇一位父亲长期指挥儿子拦车乞讨,甚至让他染上了吸烟、喝酒恶习。报道引起了宿迁当地政府和各界的广泛关注。11月8日上午,现代快报记者从宿迁市宿城区人民法院了解到,该院已经依法撤销了孩子父亲的监护权。

宿迁市洋河镇小男孩乐乐(化名)目前4岁,他的母亲在他8个月大时就离家出走了,此后乐乐一直跟着父亲靳某一起生活。今年6月15日,现代快报记者第一次见到乐乐时,孩子浑身都是烟头的烫伤,一顿午饭的工夫要抽好几根烟,还有些酗酒,这一切竟都是源于乐乐的父亲靳某。

乐乐现被村镇相关部门送至宿迁市儿童福利院看护。近日,宿迁市洋河新区洋河镇东关社区居委会向宿城区人民法院提出申请,请求法院撤销乐乐的父亲靳某的监护人资格,将监护权移交给东关社区居委会。法庭上,社区出具了宿迁市公安局洋河派出所委托司法鉴定机构鉴定靳某患有酒精性人格改变的鉴定意见。法院审理后认为,靳某因患有精神障碍类疾病导致民事行为能力受限,其作为乐乐的监护人不仅不能更好地履行法定监护职责,还存在利用乐乐乞讨、教唆其施行违法行为等监护侵害行为。应撤销靳某对乐乐的监护权。

法院认为,东关社区自愿承担对乐乐的监护职责,符合法律规定,据此法院撤销靳某为乐乐的监护人的资格,并指定宿迁市洋河新区洋河镇东关社区居民委员会为乐乐的监护人。

违章三轮车逃跑 撞倒交警又轧过去

快报讯(记者 姜振军 通讯员 韦业)11月6日下午,在盐城亭湖区希望大道与太湖路路口发生揪心一幕,一名交警在执法中,被违章三轮车驾车碰撞摔倒后,又被肇事车辆碾压,造成民警3根肋骨骨折。目前肇事司机徐某已被亭湖警方刑事拘留。

当天下午3点多,盐城市公安局交警支队四大队南中队52岁民警单保荣,在执勤中发现一辆电动三轮车走机动车道,他赶紧示意车辆靠边停车。没想到,三轮车非但没有停下,还一直顶着民警向前行驶。面对民警的警告,驾驶人徐某不仅无动于衷,竟还突然加速,单保荣立即失去平衡,身体被卷入车下,就这样,徐某竟将车从民警的身上了开了过去。

受伤的单保荣被迅速赶到的同事送到医院。经初步诊断,单保荣全身多处严重擦伤,并有3根肋骨骨折。目前,徐某因涉嫌妨害公务已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

从“小偷克星”到“辖区活雷锋” 无锡民警沈其生22年走出爱民故事

在无锡市公安局南长分局的食堂里,有一位民警,总要把饭菜先用开水冲一遍再慢慢“享用”。他就是用自己的脚步走出22年爱民情的沈其生。这位在巡防岗位上被同事公认为“活地图”“数据库”的民警,只要出去巡逻很少空手而归。因身体原因,2015年,沈其生离开了他热爱的南长分局巡防大队,从此退居幕后,担任南长分局治安大队教导员,尽心尽力将自己的反扒活融合到各种技战法中。

现代快报/ZAKER南京记者 朱鲸润 通讯员 王军



沈其生在辖区内走访 无锡警方供图

一眼认出“江浙沪贼王”

小偷克星

到上海动过一次大手术后,沈其生的伙食变得异常清淡,菜肴必须先用水浸泡去油。为了不让自己技艺失传,他手把手进行反扒实战演练,但愿从此“天下无贼”。

号称“江浙沪贼王”的张某长期在无锡、常州以及浙江周边城市作案,并且以盗窃医院病人救命钱为主。2015年7月,无锡某医院电梯内的监控视频显示,嫌疑人张某进入电梯后,很快便选定了目标。嫌疑人从

自己左侧男子的裤子口袋里偷走了3000元现金,并立即窜出电梯。沈其生通过监控一眼认出,画面中的嫌疑男子就是他一直关注的惯偷张某。

“我们追踪后发现,张某的落脚地在镇江丹阳,经常是早上8点钟到无锡的一些医院作案。”沈其生介绍,通过研判,民警追踪到张某居住在一处别墅区内,于是立即在附近蹲守,当晚,张某返回住所时被守候多时的民警一举抓获。

退居幕后当起“活教材”

巡防教授

从走街串巷的“贼王克星”到退居幕后的“巡防教授”。他充分发挥自己的特长和优势,将自己的反扒活传授给更多的年轻警察。

从事巡警工作22年,沈其生积累了大量的工作经验和巡防技巧,他一边实践一边摸

索,制定巡防工作规范和制度60余条。

他将传统手段和现代科技融会贯通,通过由图到侦、由侦到图的反复对比,最终锁定嫌犯实施抓捕。作为全省的兼职教官,沈其生在巡防战线上成了一本“活教材”。

出去巡逻很少空手而归

活地图

吸毒人员容易在哪里出现,小偷喜欢在什么地方藏身……这些问题对于沈其生来说已熟记在心。原南长区9个治安卡口、11处高危人群活动区域、27条重点巡逻地段、50余家网吧、180处主要路口、670个监控布点等基础信息全都印在了沈其生脑海里。

2014年10月的一天中午,沈其生穿着便衣在南禅寺广场蹲点,一辆白色宝马缓缓向路边停靠,副驾驶窗户半开。两分钟后,一名男子靠近副驾驶,迅速向车内扔进一个包裹,司机

关上车窗快速驶离现场。沈其生看出异常,一边通知附近巡逻的战友拦截车外男子,一边通知出租车跟踪宝马车。分局很快发来调查信息:宝马车主有吸毒史。随着增援力量赶到,车主被控制,民警一举抓获9名吸、贩毒“瘾君子”,缴获冰毒20余克。

2013年以来,沈其生带领队员抓获各类犯罪嫌疑人400余人,破获各类案件430余起,原南长区街头路面案件年均降幅达10%以上。为群众挽回损失120余万元。

用脚步走出爱民故事

辖区活雷锋

沈其生的爱民之心赢得了辖区群众“活雷锋”的美誉,空巢老人称他是“好儿子”,寒门学子叫他“好爸爸”,失足少年把他当“好导师”。

今年已经读高二的小君和沈其生女儿同龄,母亲无工作,父亲开出租车。几年前,沈其生与小君结对帮扶,每学期开学前,他都会给小君送去学习和生活用品,还经常跟老师

联系,询问小君的学习情况。寒暑假,还把小君接到家里和女儿一起学习、玩耍。

2007年以来,在沈其生的教育挽救下,先后有20多名辍学失足少年或重返校园或走上正常的工作岗位。因工作突出,今年46岁的沈其生已2次荣立三等功,先后被评为全国优秀人民警察、全国公安机关爱民模范等荣誉称号。